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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO  
CONJUNTA COM A COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO  

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, 
CONJUNTA COM A COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO realizada na 
Câmara Municipal de Serrana/SP, às 15:00 horas do dia 16 (Dezesseis) de Dezembro de 
2019. PRESENTE o Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, 
ADRIANO NETTO SOARES e os membros da Comissão ALTON DA PAIXÃO 
FERREIRA NUNES e THIAGO HENRIQUE DE ASSIS. Quanto a comissão de finanças e 
orçamento, PRESENTE a Presidente  LUCIA  ROSA DA SILVA POIARES e os membros 
CLIO FRANCISCO DOS SANTOS e  MARISA  LUCIANA DE OLIVEIRA XAVIER, Além 
disso, presente o Chefe de Gabinete da Câmara Municipal de Serrana/SP, lvanésio de 
Oliveira Santos. Serão apreciados por esta Comissão os seguintes Projetos: 

PROJETO DE LEI N° 10/2019 — DO EXECUTIVO MUNICIPAL, Autoriza a abertura de 
Crédito Especial para empenho e pagamento da folha de pagamento dos Servidores para 
os meses de Novembro e Dezembro de 2019. 

Houve uma solicitação de sessão Extraordinária para analise e votação PROJETO DE 
LEI N° 10/2019 — DO EXECUTIVO MUNICIPAL, Autoriza a abertura de Crédito Especial 
para empenho e pagamento da folha de pagamento dos Servidores para os meses de 
Novembro e Dezembro de 2019. 0 Poder Executivo ao apresentar o projeto justificou a 
necessidade de realizar esta ação interna contábil para custeio da folha de pagamento 
referente aos meses de Novembro e Dezembro de 2019, além dos encargos incidentes, 
fora anexado ao projeto uma planilha com o custo total a ser empenhada. Tanto a 
Comissão de finanças e Orçamento, quanto a Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação, apesar de questionarem quais dotações seriam anuladas para suplementar o 
valor destinado 6 folha de pagamento do Executivo e também verificado que esta 
informação não esta expresso no projeto, manifestam favoravelmente a tramitação em 
plenário, diante da importância e necessidade do adimplemento dos vencimentos dos 
servidores municipais, ficando esta ata como parecer destas Comissões. Nada mais 
havendo, às 16h10 horas encerram-se as discussões das presentes Comissões. Esta 
ata, depois de lida e achada conforme, vai assinada por mim, Ivanésio de Oliveira 
Santos, que secretariei  ad hoc,  bem como por todos os presentes. 
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COMISSÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

ADRIANO NETTO SOARES (PRESIDENTE) 

AILTON DA PAIXÃO FERREIRA NUNES (MEMBRO) 

THIAGO HENRIQUE DE ASSIS (MEMBRO) 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO  

LUCIA  ROSA DA SILVA POIARES (PRESIDENTE) 

CLIO FRANCISCO DOS SANTOS (MEMBRO)  

MARISA LUCIA-  /AtLIVEIRA XAVIER (MEMBRO) 

IVANÉSIO DE ILIVEIRA SANTOS (CHEFE DE CABINETE) 
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